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800 Z[f (C)400 Z[f (D)200 Z[f

1 YIS B EE E - hE R s Ry 2 (A) BEEEC (B)
A (C) XE# (D) =&

1 AN ER s REEHE R 100V - EAEEMH 0.1 Q » EHEER A
40 A - WE5EEH By 48 Q » Z5 NS SR IEERE - Alligy D2 Fyfa] 2 <97 &> (A) 3648
W (B)3800W (C)3964W (D) 4000 W

] —ERENES R AL 220V~ 22 kW &k > HEIREI R 0.3 X 0 SRIEEG AR
BEfHA 05X - QIEMESERHZ/ VA ? (A)10 (B)20 (C)100 (D) 275

] TRUREN BB B R R SRR - (r S5 IERE 2 (A) B b SRR ek
Bl SN S R B B BA M Z B (%  (B) SIMERRFI: il & iy U i B BAR 2 36 2R
M REG (C) WNERRHME SR UM B R FI B R E 2 2 Bl (D) &
AP 1A P e I 2 3 B U R B Al B ] 2 B

) BRI R HAAR EUEE RN (SER M) - ER8nEE) 5 &
W TTIE - S HRIG AR E 2 <94 GOH> (A) HEEAER]  (B) TEAfHER
EEEEH  (C) JAHIZEEH (D) EiEr
Y RS EE e A - B {ENDTEEE - A (VR EEES R 220 V o EEE A
0.1 Q> i E F 50 Q 5 B AVfE#kEEERZA fy 220 V - EBAEEEFH £ 0.2 Q » %
B5EEH Fy 40 Q - E#EUHEEEE fy 200 V o ]I NFIASEIERE 2 <100 400> (A) A 5558
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26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

MR R 50 A (B) A ¥R EEET f 100 A (C) B 58 7 EEAEET
5100 A (D) Edimadia o2 f 30 kW

] E—EEREEE T HERER S RN EOIAHE T 0 S5 300 rpm 1 > &
SHIEAY 888 B 120 W > TR0 B 900 rpm B » & HIZAY$5HE B 900W HIjEEE £ 600
rpm B o LB S SRR RELE IR B Befel 2 (A)30W ~ 90 W (B) 90
W-30W (C)60W ~360W (D)360W - 60W

) WA R AR E 7y 7 (A) EREfEE i (B) Tkt e (C)
chffifs > fails: (D) ERIFTELE

] AUBRE R BBV EE A R E > (ERERS I FELNE 2 (A) SEInfRREE ~ EfH  (B)
ORISR 2 HERH (C) it E 2 hiiE (D) RS 2 ik

1 G LI AR — 1 ST o RS8R 2 EUFEEEEA Ry i) 2

(A) =/¥ (B) Ji (C) sl (D) 1E5ZK

] 56 MEREEM > EilE BB > HENEESE N 600 1R > E—E
REERS I REEZ: & 1.5 (RFF - P 2 888 fy 20 2285 - RllRxi& > s oh=e
B/ DR 2 (A) 1000 (B) 2000 (C) 3000 (D) 4000

] BN ERRER A 7 (A) E (B) &fH (C) WAIEE (D) A—

frg

JE

] THIEREER  FIEFEER T » (s A sE L EE S, 7

(A) 50 (B) et (C) fit (4h) =X (D) EEt

1 H— 4 MEJRERK  BSESHRHEBGAGER » AR ERAYIG T E RS
R %D ?

(A)2 (B)05 (C)4 (D)8

1 5B 30 A5~ E40 A47 > 50 MAVARRE > BENWEEE 1 Firhinyig s
Wi - HERB S EEIE T 1A T » B4RBEER 10 A > JlEg—4REIENIEA
T1 R/ DAGH ?

(A)60 (B)80 (C)12 (D) 150
] BRI EE BN A > S O R R AT - B K By S RIS EEEh 2 BER
B EE AR B R HYRE (% - T YOS IERE 7 <94 &>

K, K,
(A) Te= f_l (B) Te= T (C) Te=Krla (D) Te= Krla?
A A

) FEER - EHEEE R 50 ZAEEF 0 FEAE 60 (T - SRR - G HMISR
/1 25% » T4 s 80 22k - HIMBAESE A%V kg - m 2

(A)11.25 (B)96 (C)72 (D)28.125

) SFUEEI EIERIE S (A) —HE (B) —H4R  (C) IEWIEELR » 122K
R4 (D) REW] Rdiids » 1= A E 4R

1 BEREE wEE (¢e) EE (AN » AIEERE (T) MIEMEER
(la) BRAnTFdRR % 2

(A) &EE  (B) *FJiReEE  (C) 1EEE (D) ~FJ5IEEL
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39.

40.

41.

42.

43.

44,

45.

46.

47.

48.

49.

50.

] 0BT AB RITEHE - BEONETT I TER © H

(A) AB & Fy3eEf% (B)AB B uEEENE (C)B RE#HNE - A B3EEMR (D)A
BTN > B RyatER ik

) S EEEE AR fy 1.91 AiEe N R - #EE By 2000 rpm > RIEE S 2 The Ry 26/ D
FUFF 2

(A)40 (B)70 (C)400 (D) 700

1 THIEIFEE R B Ehi B (NS S - R = R (A > sk 2

(A) 7= (B) Mt (C) &l (D) ek

] A EREEE - EEER R 200V - BIEEHE 0.35Q » BEEAHEIH B
0.15Q ; JredkiF - 4EHEHE Ky 200 W > $538 ~ FRRIE RARHTIESE 400 W - RIS A
I R2%/ 0 W ?

(A) 4200 (B)4000 (C)2200 (D) 2000

Y BRI SRR B B IR o NIRRT TERE 2 <102 4>

(A) HEFEELEEME R IEEE  (B) HMUEEIEMEE T RKIEEE  (C) B E
BLEEAE R T RIEEE (D) Mbiiishe M s Bl A FE R A S

1 axci R E R BN 2 R T (A ARG TR 2 <94 FUll>

(A) R EBAREE T M B R R TR (B) (RIS MR B 5 1SS 2B
JihE (C) B EENagisd 2 pirEElH (D) o miises ~ Sl lH

1 H—1hp~100V Z5 R EHHE - Ra=1Q » SORMEER R0 2
(A)5A (B)7.46 A (C)10A (D)100A
15— 10 77~ 200V B MESME - EkiFENEEE R fy 50 A > ERESH &
0.5 Q > soRACHE R EMEE R 2D 2
(A)400 A (B)200A (C)100A (D)50A
) REHEHENSEERE R 110V > ZHEER A 50 A #Ef Fy 900rpm - JATEAAR
i BOREE RS/ DAE - AR?
(A)58.4 (B)87.5 (C)43.8 (D)70.58
] — 110V 1 EJ7 > 900 rpm HVER S EEE - EAEE R 0.08 Q - Rk
ZEBNRER Ry 7.5 A > At EEENIRIwERS 2 B EE R 2D 7
(A)1082V (B)109.4V (C)1100V (D)116.8V

] BEUR BB SR N YIRS EE 7
(A) gy (B) BEREEHE (C) tiimE (D) ik

) F—EEh AR Fy 60 ZARE > AR 120 ARH 2 AR ZHEGE » SR
PR A 2K 2 80% » FIEE Al BE ) 20 & 26/ D2e s A REEE AE 160 ZF0H - AR T
@A 2 (A)90 (B)100 (C)110 (D) 120
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